

宁海一群6岁萌娃“勇闯”湖南卫视

大秀球技 萌翻全场



篮球宝贝与谢娜阿姨亲密互动

记者 黄浓珍 通讯员 陈海俏

“有请神奇的主持人谢娜姐姐！”1月20日，随着稚气未脱的话语，县实验幼儿园12名年仅6岁的篮球宝贝正式登上了湖南电视台《神奇的孩子》节目录制现场，大秀球技，不仅与主持人谢娜亲密互动，还与杨迪、徐浩进行了现场投篮比拼游戏，自信娴熟的球技加上稚嫩童真的话语，赢得了主持人、导演及现场所有观众的阵阵掌声。

以为是一个“诈骗”电话

《神奇的孩子》是湖南卫视倾力打造的一档儿童益智才艺脱口秀节目，该节目于今年2月在湖南卫视首播，该节目由谢娜担任主持。

县实验幼儿园篮球教练杨维奎向记者讲述了该园篮球宝贝登上湖南卫视舞台的经历。“去年11月底，我们首次接到湖南卫视工作人员打来的电话，说是邀请幼儿园的篮球宝贝上湖南卫视录制节目的，当时还以为是‘诈骗’电话呢。”

后来当湖南卫视工作人员再次

打来电话，杨维奎才意识到，这可能是真的，第一时间向园领导进行了反馈。“这是一次历练的好机会！”该园园长陈晓燕马上拍板，接受邀请，让孩子们登上更大的舞台。

记者在杨维奎提供的视频里看到，孩子们左右手同时运球、胯下运球等动作十分娴熟，各种花式表演让很多大人自叹不如。“八年前，实验幼儿园首创了幼儿小篮球这个项目，受到小朋友的欢迎，并很快成为宁海幼儿体育的一面旗帜。”陈晓燕说，该园幼儿篮球已经连续三年在浙江省体育大赛中取得一等奖的好成绩，许多优秀的视频在网上热传，这也成了湖南卫视导演找到他们的契机。

萌娃平均年龄只有五六岁

采访中，记者了解到，篮球宝贝年龄最小的刚满5岁，其他孩子平均年龄也都在6岁左右。虽然篮球宝贝都很小，但孩子们非常热爱篮球，个个都把自己称作篮球超人。

“这次上湖南卫视，主持人谢娜就非常喜欢篮球队的陈艺游，这样一个‘小不点’能大胆向杨迪挑战投篮，还与小伙伴合作传球，在场的每个人都感到了一股神奇的力量。”该园篮球教练冯晓平说，从2006年开始，该园就开展了《幼儿园趣味小

篮球教学》课程实践与研究，本着让孩子“快乐地玩球，自由地成长”的教育理念，通过“点上提高，全面普及”的教学策略，在幼儿球类、篮球游戏、篮球教学等一日活动中渗透快乐篮球。

“篮球就是我最爱的玩伴”

与篮球的朝夕相伴，使孩子们对它有了很深的感情。“篮球就是我最爱的玩伴，一天不打下摸下，就觉得缺了什么。”该园篮球队队长孙翊琼人小鬼大地对记者说。

从宁海到湖南，除了吃饭睡觉，孩子们始终没有与篮球分开过，走廊里孩子们会玩“斗球游戏”，休息间隙孩子们比拼着“双手双球”，晚饭后孩子们自发围在大厅玩着“传球游戏”……篮球成了孩子们最好的玩伴。

可能很多人会质疑花样篮球这样有“技术含量”的推广吗？陈艺游笑着说，“我们小班的一些小朋友1分钟可以拍200多下篮球！篮球不单单是教学的内容，孩子们是把篮球当成游戏的伙伴，所有的技巧都隐含在游戏中，主动、自信、阳光是宁海实验幼儿园篮球宝贝最大的亮点。”

鸡年画鸡 喜迎新年



本报讯（记者 章莉 黄海清）2017年是农历丁酉年，也就是十二生肖的鸡年。在近日举行的《丁酉年》特种邮票和宁海知名画家设计的纪念邮票发售现场，百余名集邮爱好者排着长长的队伍，抢购自己喜爱的邮票。其中，特种邮票首发纪念封和有奖明信片由宁海知名画家陈明纲设计，8枚个性化邮票则由青年画家孙斌设计。

孙斌擅长动物画和山水、花鸟，多幅作品被海内外美术机构及知名人士收藏。曾连续5次，把5个生肖动物“画”上中国邮政个性化邮票和明信片。此次所画的八幅公鸡，个个身强体壮，威风凛凛，尤其是那双充满战斗

力的眼睛让人过目难忘，寓意人们在新的鸡年里，对生活充满斗志和信心。为即将到来的鸡年春节献上一份艺术大礼。

我们身边还有一位擅长画鸡的民间绘画艺术家陈德鸿，他从民间剪纸、刺绣、石雕、木雕等传统艺术中汲取精华，形成独特画风，创作出的作品造型夸张、色彩明快、构图饱满，具有浓郁的乡土气息。作品《喂鸡》入选中国首届艺术节，代表作《鸡趣》多次在美国、德国、西班牙等国展出。

（图①④为陈德鸿的农民画《鸡趣》、《相依》，图②③为孙斌画的鸡年个性化邮票）



过年好！春节坚守岗位的“马路天使”

昨日，跃龙街道银河社区走访慰问了春节期间坚守岗位，不能回家过年的环卫工人。工作人员给留守的环卫工人送上毛毯等新年礼物，真诚地道一声“过年好！”

（记者 惠广亮 通讯员 葛晓蒙 摄）



披萨DIY给寒假生活添“色彩”

为了给外来务工人员子女的寒假生活增添“色彩”，近日，桃源街道泉山区特意组织了“小候鸟”披萨DIY主题活动。“小候鸟”们吃着亲手做的披萨开心极了。

（记者 惠广亮 通讯员 金丽霞 摄）



党员寒冬夜巡 守护百姓平安

临近春节，湖西社区组织党员志愿者开展为期一周的“迎新春 护平安”夜巡活动。党员志愿者们每晚对辖区内重点场所、复杂地段以及居民住宅区进行针对性的治安巡查，发现治安隐患及时处理，同时提醒居民在节日期间要注意防火、防盗、防诈骗，提高安全防范意识。

（通讯员 王佳靖 摄）



为好护士点赞

近日，阳光社区工作人员给城关医院儿保科护士王琼琼送去锦旗，以表示衷心的感谢。

三年前，王琼琼自告奋勇为阳光社区的老年人进行量血压测血糖义诊服务。对于行动不便的老年人，每次都上门挨家挨户进行复诊。三年来，参与免费义诊的老年人累计达2000余人次。

（通讯员 应佳翔 摄）

从正月初四到初九 平调中心请你免费看大戏

本报讯（见习记者 卓佳洋）春节怎能少了看大戏。记者从县平调中心获悉，春节期间，平调中心将举办2017春节戏曲公益演出周，从正月初四到初九，每天都有经典剧目奉献给宁海百姓。

其中，正月初四夜场《五女拜寿》，正月初五夜场《红丝错》，正月初六夜场《母子情怨》，正月初七日场《狸猫换太子》、夜场《白雀寺》，正月初八日场《追鱼》，夜场《梅花镜》，正月初九夜场《金莲斩蛟》。剧目由宁波如意股份有限公司、宁海县公路运输有限公司、宁波和宝盛包装有限公司赞助演出。

日场时间为13点15分，夜场时间为18点45分，地点是宁海县越剧团百花剧场。欢迎广大戏曲爱好者前往观看。

宁海彩民喜获“中福在线”25万大奖

正值喜迎新春佳节到来之际，宁海福彩喜传大奖捷报：21日下午，一位幸运彩友在“中福在线”外环路销售厅玩“连环夺宝”游戏时以每注130分5注连投的投注方式在第三关中拍出24颗“红宝石”，一举夺下全国累积大奖25万元。

据悉，幸运彩友陈先生（化名）的这次中奖是“梅开二度”，早在2015年8月期间就拍出过1个25万大奖，再中大奖的好消息让他喜出望外。陈先生算是宁海“中福在线”销售厅的一位老彩民了，平日一有空闲就喜欢到“中福在线”销售厅来休闲娱乐一下，碰碰运气、试试手气。当日下午，他像往常一样来到位于宁海外环路157号的“中福在线”销售厅玩彩。不同的是，当日的他得到了幸运女神的眷顾，在进入“连环夺宝”第三关游戏时，24颗“红宝石”倾盆而下，让他收获了人生中的第二个25万大奖。

本次大奖也是2017年宁海“中福在线”销售厅爆出的第2个全国累积大奖。在此，期盼宁海彩民能在新的一年里再接再厉继续上演更多的中奖大戏！

（宁海福彩）

商家不接单 “骑手”有点慢 春节叫外卖先看看这份不是攻略的攻略

记者 方景霞

近日，小记的微信群里不时有微友抱怨现在外卖不好叫了，不是商家超时没接单系统自动退单，就是骑手长时间不接单。此外，还有许多市民朋友非常关心春节期间饿了么、美团外卖是否照常营业，毕竟在宁海打拼的“空巢青年”也不少，没了外卖感觉日子有点不好过啊。

现象：自动退单 商家变骑手

“又自动退单了，还是出去觅食吧。”点了半个小时的外卖无果后，微友“菜农”在群里抱怨了几句，顺便

问了其他群友最近点外卖顺不顺利。比“菜农”的运气稍好一点，“小李子”点了外卖后收到了商家的电话，商家表示，最近骑手放假了，商家会自己送。

“菜农”和“小李子”的点外卖经历并不是个案。运气差的，等来的都是商家超时没接单系统自动退单，运气好点儿的，商家会回个电话，表示不送外卖了或者会自己送过来。对此，许多习惯了叫外卖的网友表示“伤不起”。

饿了么：照常运营 但骑手放假了 “菜农”和“小李子”都是在饿了

么平台上点的外卖。针对最近在饿了么平台上点外卖有点困难这一情况，记者咨询了饿了么宁海地区的负责人。

该负责人告诉记者，春节期间，骑手都放假了，正月初六会回来上班，但是饿了么平台是照常运营的，因为平台上有许多商家是自己负责配送的，骑手放假对这些商店没有影响。原本蜂鸟专送的商家，在骑手放假期间，部分人工充足的可能会自己送，而人手不够的，就会出现不接单的情况。

美团外卖：骑手坚守 但配送费涨了

饿了么的骑手已经欢欢喜喜回家过大年了，美团外卖的骑手还是蛮拼的。记者了解到，美团外卖相关负责人处在春节假期也照常营业。其中在大年三十下午2点至正月初一这一天半不到的时间里，所有骑手放假休息；春节假期的其余时间，美团外卖都有骑手坚守。

不过，点开美团外卖，许多市民可能已经发现配送费涨价了！大部分配送费都从3元涨到了9元。对此，有网友直呼配送费好贵，也有网友表示，骑手在春节期间坚守岗位，增加的配送费就当节日红包了。